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▪ Tämän Yrittäjägallupin tarkoituksena on selvittää PK-yrittäjien mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

▪ Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen Gallup Forum –internetpaneelin kautta ja osa 

sähköpostikyselyllä. 

▪ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1015 yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (134 vastausta)

2. LeadDesk- yritystietokannasta sähköpostikyselynä (339 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (542 vastausta)

▪ Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

▪ Yhdistetty, eri lähteistä kerätty aineisto vastaa henkilöluokan ja toimialan perusteella varsin hyvin perusjoukkoaan ja näin tulokset voi yleistää edustamaan 

suomalaisia PK-yrityksiä (aineiston rakenne s. 4).

▪ Tiedonkeruu tehtiin helmikuun 2018 viimeisellä viikolla ja maaliskuun ensimmäisellä viikolla. 

▪ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 % -yksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Eri järjestöjen luotettavuus
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Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
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1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)
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Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit LUOTETTAVUUDESSA seuraaville järjestöille?
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Suomen Yrittäjät
Total maaliskuu/2018 (n=1015) keskiarvo arvionsa antaneista
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19

18

17

19

14

11

11

11

16

16

9

12

11

13

11

12

14

10

11

11

7

6

7

9

10

6

8

6

6

7

6

9

9

6

7

7

8

7

8

9

9

10

6

5

8

10

10

8

5

6

30

34

29

15

17

29

29

31

26

31

30

29

30

30

29

6,87

6,84

6,86

6,95

6,69

6,83

6,74

6,94

7,06

6,78

6,72

6,59

6,81

7,02

6,97

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

10 9 8 7 6 5 4 En osaa sanoa

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Total maaliskuu/2018 (n=1015)
ka.

Elinkeinoelämän keskusliitto EK

6,87

6,84

6,86

6,95

6,69

6,83

6,74

6,94

7,06

6,78

6,72

6,59

6,81

7,02

6,97

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Elinkeinoelämän keskusliitto EK
Total maaliskuu/2018 (n=1015) keskiarvo arvionsa antaneista
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1

2

1

1

1

1

9

7

9

15

8

6
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13

7

9

12

9

9

7

18

17

17

24

24

17

16

19

19

17

15

15

17

21

18

19

20

18

21

22

24

19

18

21

19

22

18

21

19

16

8

7

9

10

13

5

5

9

8

8

9

5

6

9

11

5

4

6

5

4

4

7

5

5

5

3

10

5

5

4

4

4

4

2

5

4

4

3

4

4

6

2

4

3

3

36

40

36

20

25

40

38

35

28

39

34

37

38

34

38

7,16

7,09

7,12

7,43

7,01

7,05

7,13

7,23

7,35

7,06

7,10

7,17

7,17

7,21

7,10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

10 9 8 7 6 5 4 En osaa sanoa

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Total maaliskuu/2018 (n=1015)
ka.

Keskuskauppakamari

7,16

7,09

7,12

7,43

7,01

7,05

7,13

7,23

7,35

7,06

7,10

7,17

7,17

7,21

7,10

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Keskuskauppakamari
Total maaliskuu/2018 (n=1015) keskiarvo arvionsa antaneista
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6
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9
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14

8

16

14

19
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13
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9

16

13

11

12

11

13

14

8

15

12

9

9

8

8

11

12

11

6

8

9

9

7

14

5

11

7

7

5

8

8

8

6

5

7

7

7

8

3

7

7

7

5

6

5

6

4

5

6

5

5

5

10

8

4

4

3

44

45

45

41

38

47

46

44

45

44

43

54

45

42

44

6,88

6,91

6,87

6,80

6,88

6,76

7,06

6,90

6,95

6,85

6,50

6,51

6,99

6,96

7,14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

10 9 8 7 6 5 4 En osaa sanoa

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Total maaliskuu/2018 (n=1015)
ka.

Maa- ja metsätaloustuottajien keskusliitto MTK

6,88

6,91

6,87

6,80

6,88

6,76

7,06

6,90

6,95

6,85

6,50

6,51

6,99

6,96

7,14

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Maa- ja metsätaloustuottajien keskusliitto MTK
Total maaliskuu/2018 (n=1015) keskiarvo arvionsa antaneista
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7

3

7
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5

3

2

4

4

5

5

3

3

3

3

4

3

3

2

4

4

5

4

3

5

3

5

4

4

5

4

4

4

6

2

52

54

52

46

38

55

52

53

50

53

47

58

53

48

57

7,07

7,07

7,01

7,29

7,02

7,04

6,91

7,16

7,29

6,98

7,31

7,10

7,01

6,98

7,02

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

10 9 8 7 6 5 4 En osaa sanoa

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Total maaliskuu/2018 (n=1015)
ka.

Perheyritysten Liitto

7,07

7,07

7,01

7,29

7,02

7,04

6,91

7,16

7,29

6,98

7,31

7,10

7,01

6,98

7,02

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Perheyritysten Liitto
Total maaliskuu/2018 (n=1015) keskiarvo arvionsa antaneista
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8,08

8,09

8,08

8,06

7,93

8,09

8,03

8,13

8,23

8,02

8,03

8,06

8,10

8,13

8,05

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

10 9 8 7 6 5 4 En osaa sanoa

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Total maaliskuu/2018 (n=1015)
ka.

Suomen Yrittäjät

8,08

8,09

8,08

8,06

7,93

8,09

8,03

8,13

8,23

8,02

8,03

8,06

8,10

8,13

8,05

Total maaliskuu/2018 (n=1015)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=439)

2-9 hlöä (n=447)

10 hlöä tai enemmän (n=127)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)

Kauppa  (n=178)

Rakentaminen (n=122)

Palvelut  (n=592)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=305)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

PKS (n=196)

Uusimaa (n=93)

Etelä-Suomi (n=226)

Länsi-Suomi (n=297)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=202)

4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit YRITTÄJIEN ASEMAN AJAMISESSA seuraaville järjestöille?

Suomen Yrittäjät
Total maaliskuu/2018 (n=1015) keskiarvo arvionsa antaneista


